



В СМИ поступила информация о том, что салон элитного фарфора «Status» объявляет от 7-дневной акции. Во время нее любой покупатель сможет приобрести товар с 10-процентной скидкой. Удивительно, но факт: в 2012 г. акция действует не на избранные, а на все модели элитных фарфоровых изделий.

Итак, что же граждане смогут прикупить в одном из магазинов компании в Казани? Кстати, для тех, кто не в курсе, точка продажи располагается по адресу: ул. Ершова, дом 1А, на цокольном этаже в ГТРК «Корстон». На продажу выставят лучшие из лучших образцы, а именно предметы, разработанные маркой под названием «Meissen».

Изделия этой марки славятся настолько, что включены в коллекции самых известных музеев в мире. Нельзя не отметить наличия в экспозиции продукции, разработанной венгерской фабрикой «Herend», которую оценили в свое время еще Александр II, а также Николай II (другие знаменитости тоже обращали на них внимание). Нельзя не отметить наличие в числе продаваемых с 10-процентной скидкой экспонатов продукции английской королевской мануфактуры под названием «Royal Crown Derby». В этом году граждане могут купить фарфор, выпускаемый под маркой «Noritake».

В Казани будут продавать не только фарфоровые изделия, произведенные лучшими европейскими брендами. Россияне тоже не подкачали: они выставили на продажу продукцию Императорского фарфорового завода (г. Санкт-Петербург). Она, кстати сказать, славится не только в РФ, но и в Европе уже более 300-х лет. Кстати, в свою очередь завод был открыт по велению императрицы Елизаветы, которая была доверью Петра Великого.

Салон «Status» богат хрустальными изделиями, разработанными под маркой «Mozer». Их обычно покупали те, кто сочетался браком и принадлежал к числу королевских особ. В придачу к сервизам полагаются столовые приборы от «Robbe & Berking» (925 проба). Покупка хотя бы одной вещицы в салоне позволяет человека приравнять к числу царских или состоятельных особ... /span>